‘4# Multiplicar decimales Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas

Ej) Unaméguinaindustrial usa 0.8 de un metro de hilo para hacer unatoalla de tamafio
completo. Si unatoalla méas pequefia ocupa 0.6 la cantidad de una toalla de tamafio Ej. 0.48
normal, ¢cuanto hilo necesita unatoalla pequefia?

1) Un restaurante tenia 3 cgjas llenas de cucharas. Si cada caja llena pesaba 2.7 kilogramos,
¢cudl es el peso combinado de las cgjas que tiene € restaurante?

2) Unacagjade |4pices pesaba 3.8 gramos. Si un director ordend 4 cgjas, ¢cuanto pesarian?

3) Beatriz comprd un montén de paguetes de chicle en lagasolineray comi6 0.1 de un S,
paguete cada semana. ¢Cuanto habria comido después de 3 semanas?

4) El lunes nevo 3 centimetros. Al dia siguiente nevé 0.36 esa cantidad. ¢Cuénto nevo el 7
segundo dia?

5) Unabotellade refresco tenia 2.95 del azlicar recomendado diario. Si bebiera0.5 dela
botella, ¢cuanta azlcar diaria recomendada habria bebido?

10.

6) Un recipiente lleno de solucién de limpiezaindustrial tenia 4.8 litros de liquido. Si €
recipiente solo estaba lleno en 0.7, ¢cuantos litros hay?

7) Unacriade rana pesaba 2.18 gramos. Después de un mes pesaba 2.40 veces més, ¢cuanto
pesaba la rana después de un mes?

8) En latiendade malteadas, un batido de chocolate grande requiere 0.4 de medio litro de
leche. Si &l batido mediano requiere 0.1 la cantidad de un batido grande, ¢cuanto necesita
el batido mediano?

9) Cuando Beatriz carga su 3DS por completo, dura 3 horas. Si solo o cargd 0.76 del
completo, ¢cuanto tiempo duraria?

10) Unacajade semillas de girasol pesaba 3.4 kilogramos. Si unatiendavendié 0.73 dela
caja, ¢cuanto vendio (en kilogramos)?
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Ch Multiplicar decimales Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
Ej) Unaméguinaindustrial usa 0.8 de un metro de hilo para hacer unatoalla de tamafio
completo. Si unatoalla méas pequefia ocupa 0.6 la cantidad de una toalla de tamafio Ej. 0.48
normal, ¢cuanto hilo necesita unatoalla pequefia?
1, 8.1
1) Un restaurante tenia 3 cgjas llenas de cucharas. Si cada caja llena pesaba 2.7 kilogramos,
¢cudl es el peso combinado de las cajas que tiene el restaurante? 5 15.2
o o L , , 3 0.3
2) Unacagjade |4pices pesaba 3.8 gramos. Si un director ordend 4 cgjas, ¢cuanto pesarian?
4. 1.08
3) Beatriz comprd un montén de paguetes de chicle en lagasolineray comi6 0.1 de un S, 1.475
paguete cada semana. ¢Cuanto habria comido después de 3 semanas?
6. 3.36
4) El lunes nevo 3 centimetros. Al dia siguiente nevé 0.36 esa cantidad. ¢Cuéanto nevo el 7 5.232
segundo dia?
8. 0.04
5) Unabotella de refresco tenia 2.95 del azticar recomendado diario. Si bebiera 0.5 dela 298
botella, ¢cuanta azlcar diaria recomendada habria bebido? . .
10. 2.482
6) Un recipiente lleno de solucién de limpiezaindustrial tenia 4.8 litros de liquido. Si €
recipiente solo estaba lleno en 0.7, ¢cuantos litros hay?
7) Unacriade rana pesaba 2.18 gramos. Después de un mes pesaba 2.40 veces més, ¢cuanto
pesaba la rana después de un mes?
8) En latiendade malteadas, un batido de chocolate grande requiere 0.4 de medio litro de
leche. Si &l batido mediano requiere 0.1 la cantidad de un batido grande, ¢cuanto necesita
el batido mediano?
9) Cuando Beatriz carga su 3DS por completo, dura 3 horas. Si solo o cargd 0.76 del
completo, ¢cuanto tiempo duraria?
10) Unacajade semillas de girasol pesaba 3.4 kilogramos. Si unatiendavendié 0.73 dela
caja, ¢cuanto vendio (en kilogramos)?
" 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 9




